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ПРОТОКОЛ №13 
засідання Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 

 
28.04.2025 року                                                                                м.Снігурівка 

 
Присутні: 
Максим РУДЮК  –  голова Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
Ірина ВРАДІЙ – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській міській 
раді (онлайн) 
Єлізавета ФЕДЧЕРОВА – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
Єлизавета ГЕРГЕЛЬ – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській 
міській раді (онлайн) 
Дар’я ГІЩАК – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді (онлайн) 
Віталіна ГРИЦАЄНКО – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській 
міській раді (онлайн) 
Олена ЖИВАГА – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
Катерина КОСЄЙ - член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
Микола КУХТЄЙ – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській 
міській раді (онлайн) 
Даяна МАЛИХІНА – асоційований член Молодіжної ради при Снігурівській 
міській раді (онлайн) 
Анастасія ЧОКОВА - член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді 
(онлайн) 
 
 
Відсутні: 
Анастасія ГЛАДКА – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді  
Ірина КРАВЕЦЬ – член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді  
Данило ЛЕВЧЕНКО  –  член Молодіжної ради при Снігурівській міській раді  
 
 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1.​ Про затвердження порядку денного засідання Молодіжної ради при 

Снігурівській міській раді.  
2.​ Про обрання лічильної комісії засідання. 
3.​ Про прийняття кандидата Мішиної Віолети як асоційованого члена до 

складу Молодіжної Ради при Снігурівській міській раді. 
4.​ Про обрання заступника голови Молодіжної Ради при Снігурівській 

міській раді. 
5.​ Про обрання секретаря Молодіжної Ради при Снігурівській міській раді. 
6.​ Про пропозицію голови Молодіжної ради при Миколаївській обласній 

військовій адміністрації - Євгенія Євсюкова, проводити освітні тренінги. 
7.​ Про обговорення можливості подання заявки на програму навчання 

молодіжних рад "Enable". 
8.​ Про можливість проведення в Молодіжному просторі «МолодьLab» місті 

Снігурівка розмовних англомовних заходів.  
9.​ Про обговорення зустрічей членів Молодіжної Ради при Снігурівській 

міській раді з членами Молодіжної Ради Пустомитівської Територіальної 
громади.  

10.​Про створення нової рубрики у соціальних мережах Молодіжної Ради при 
Снігурівській міській раді "Рада радить".  

11.​Про затвердження нової електронної пошти та бланку Молодіжної Ради 
при Снігурівській міській раді. 

12.​Інше. 
 
1.По першому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка – голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який ознайомив присутніх із порядком денним засідання та запропонував 
його затвердити. 

 
Голосували:  

«за» -  11; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 0. 
 

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний. 
 

2.По другому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка – який запропонував висунути кандидатури на склад 

лічильної комісії у кількості 2-х осіб. 
 
Виступили: Єлізавета Федчерова, яка виявила бажання бути членом 

лічильної комісії. 
Микола Кухтєй, який також виявив бажання бути членом лічильної комісії. 
Інших пропозицій від учасників засідання не надходило. 

 
 
 



Голосували:  
«за» - 9; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 2. 
 

УХВАЛИЛИ: Обрати лічильну комісію у складі 2-х осіб: Єлізавети 
Федчерової та Миколи Кухтєй. 

 
3.По третьому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який повідомив про, що Віолета Мішина подала необхідні документи на 
вступ до складу Молодіжної ради як асоційованого члена та ознайомив 
присутніх з поданими документами. 

 
Голосували:  

«за» - 10; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 1. 
 

УХВАЛИЛИ: прийняти Віолету Мішину до складу Молодіжної ради при 
Снігурівській міській раді як асоційованого члена 

 
4.По четвертому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який повідомив про необхідність обрання нового заступника голови 
Молодіжної ради при Снігурівській міській раді. 

 
Виступили: Ірина Врадій, яка висунула свою кандидатуру на посаду 

заступника голови Молодіжної ради при Снігурівській міській раді. 
Інших пропозицій від учасників засідання не надходило. 

 
Голосували:  

«за» - 9; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 2. 
 

УХВАЛИЛИ: затвердити Ірину Врадій заступником голови Молодіжної 
ради при Снігурівській міській раді. 
 

5.По п’ятому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який повідомив про обрання нового секретаря. 
 
Виступили: Єлізавета Федчерова, яка висунула свою кандидатуру на 

посаду секретаря Молодіжної ради при Снігурівській міській раді. 
Інших пропозицій від учасників засідання не надходило. 

 



 
Голосували:  

«за» - 9; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 2. 
 

УХВАЛИЛИ: затвердити Єлізавету Федчерову секретарем Молодіжної 
ради при Снігурівській міській раді. 

 
6.По шостому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який заявив про пропозицію голови Молодіжної ради при Миколаївській 
обласній військовій адміністрації Євгенія Євсюкова проводити освітні тренінги 
в місті Снігурівка. 

 
Виступили: Микола Кухтєй, який запропонував проаналізувати 

проводжувані опитування та дослідження проблем молоді і створити таблицю 
ідей освітніх тренінгів.  
 

Голосували:  
«за» - 8; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 3. 
 

УХВАЛИЛИ: доручити Миколі Кухтєю створити необхідну таблицю та 
прийняти пропозицію від Євгенія Євсюкова про проведення освітніх тренінгів.  

 
7.По сьомому питанню порядку денного слухали: 

​ Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 
раді, який повідомив про проведення освітньої програми "Enable" для 
молодіжних рад та можливість подання заяви від Молодіжної ради при 
Снігурівській міській раді. 

 
Голосували:  

«за» - 8; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 3. 
 

УХВАЛИЛИ: подати заяву на участь в освітній програмі "Enable"  
 

8.По восьмому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який запропонував створити в місті Снігурівка розмовний англомовний клуб. 
 
Виступили: Микола Кухтєй, який запропонував проводити заходи не 

тільки офлайн, а й онлайн.  
 



Голосували:  
«за» - 8; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 3. 
 

УХВАЛИЛИ: створити English Speaking Club. 
 

9.По дев’ятому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який запропонував провести декілька онлайн-зустрічей членів Молодіжної Ради 
при Снігурівській міській раді з членами Молодіжної Ради Пустомитівської 
Територіальної громади з метою обміну досвіду та отримання нових знань. 
 

Голосували:  
«за» - 9; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 2. 
 

УХВАЛИЛИ: провести зустрічі з членами Молодіжної Ради Пустомитівської 
Територіальної громади. 

 
10.По десятому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який запропонував створити у соціальних мережах Молодіжної Ради при 
Снігурівській міській раді нову рубрику для абітурієнтів «Рада радить», а також 
зробити підбірку постів на тему сексуальної освіти. 
 

Голосували:  
«за» - 8; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 3. 
 

УХВАЛИЛИ: створити нову рубрику «Рада радить». 
 
11.По одинадцятому питанню порядку денного слухали: 
Максима Рудюка - голову Молодіжної ради при Снігурівській міській 

раді, який повідомив про зміну електронної пошти Молодіжної Ради при 
Снігурівській міській раді та бланку. 
 

Голосували:  
«за» - 9; 
«проти» - 0; 
«утримались» - 2. 
 

УХВАЛИЛИ: утвердити нову електронну пошту та бланк Молодіжної Ради 
при Снігурівській міській раді. 
 



 
Голова Молодіжної ради  
при Снігурівській міській раді                                 Максим РУДЮК 
 
Секретар Молодіжної ради  
при Снігурівській міській раді                                 Єлізавета ФЕДЧЕРОВА 

 
 
 


